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http://www.besplatne-slike.net  je  jedinstven  direktorijum  sa  slikama  visoke  rezolucije, 
vrhunskog  kvaliteta  javnog  vlasništva  (slike  nisu  zaštićene  autorskim  pravima,  nema 
zadržanih prava, besplatne su za bilo koju privatnu i/ili komercijalnu upotrebu).

        Sve slike, fotografije na ovom sajtu su u javnom vlasništvu (javno vlasništvo -javni domen), 
one  su  eksplicitno,  javno  i  dobrovoljno  stavljene  na  raspolaganje  svakome  kome  su  potrebne. 
Možete koristiti sve besplatne slike (fotografije) sa ovog sajta za šta god želite, koristite ih slobodno 
za bilo koju privatnu (ličnu) i/ili komercijalnu (industrijsku) upotrebu. Ovde možete pronaci jednu 
od najvećih foto arhiva, više od 3500 besplatnih slika i fotografija u kvalitetnoj rezoluciji.

Molim Vas obratite pažnju. 

Besplatne slike objavljene na ovom sajtu su besplatne za svaku upotrebu kao što je već napomenuto 
kako privatnu tako i komercijalnu to jeste ne podležu zaštiti  autorskih prava. To ne znači da Vi 
možete  preuzeti  fotografije  takve  kakve  su  i  onda  ih  zaštititi  Vašim  autorskim  pravom.  Sve 
besplatne slike na ovom sajtu su deo javnog vlasništva i tu moraju i ostati, besplatne i slobodne za 
sve.

Neke od besplatnih fotografija mogu da sadrže prepoznatljive ličnosti. Ukoliko vidite sliku na kojoj 
prepoznajete sebe ili nekog drugog budite uvereni da ta osoba ili osobe nisu bili plaćeni modeli. 
Ukoliko ste Vi prikazani na fotografiji i smatrate da slika krši Vaša prava ili svojinu i da je kao 
takva objavljena na internetu molimo kontaktirajte me i slika, fotografija će biti uklonjena.

Autor  poštuje  intelektualnu  svojinu  drugih,  kao  što  bi  i  posetioci  ovog  sajta  trebali.  Ukoliko 
pronađete slike sa prepoznatljivim licima molim Vas nemojte ih zloupotrebiti. Jasno je da Vam ni ja 
niti bilo ko drugi sem osobe koja je na slici može dati pravo da tu sliku koristite shodno Vašim 
potrebama.
Takođe slike (desktop pozadine, fotografije) koje prikazuju privatnu svojinu, događaje, atrakcije, 
zaštićene  robne  znake,  marke  i  slično  treba  koristiti  sa  oprezom  posebno  kada  je  u  pitanju 
komercijalna upotreba slike.  To što je slika u javnom vlasništvu ne znači da vam neće nekada 
zatrebati pravni savet. (Vrlo je verovatno da pretragom foto galerije ovog sajta nećete pronaći niti 
jednu sliku koja sadrži prepoznatljivo lice, zaštićenu robnu marku i slično. Autor ovog sajta se trudi 
da Vam što je moguće više olakša korišćenje sadržaja (slika) tako da takve slike i ne objavljuje. 
Međutim moguće su vrlo retke greške zbog kojih treba pročitati i shvatiti gornji pasus.)

Pročitajte najčešće postavljana pitanja u vezi sa besplatnim slikama, fotografijama na ovom sajtu da 
bi saznali kako možete koristiti besplatne slike.
  
Podržite ovaj sajt.

       Izrada ovog sajta je zahtevala (i još uvek zahteva) predan, marljiv i dugotrajan rad. Utrošeno je 
mnogo vremena na pribavljanje kvalitetnih fotografija, njihovu obradu, prilagođavanje, sortiranje... 
Takođe dosta vremena je potrošeno za dobavljanje pravih informacija o uslovima pod kojima su 
slike objavljene i pod kojim će se objavljivati. Kao što je već pomenuto, stavljanje fotografija u 
javni domen (javno vlasništvo). Izvršena je provera da li su sve fotografije eksplicitno i na pravi 
način stavljene u javnu svojinu tako da ih možete koristiti za šta god želite, potpuno besplatno, za 
privatnu i/ili komercijalnu upotrebu.
       
       Ukoliko koristite besplatne slike, fotografije javnog vlasništva sa ovog sajta molim Vas da tom  
prilikom navedete izvor slika koje koristite i/ili da ukoliko ste u mogućnosti postavite vezu (kliknite  
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ovde za više informacija kako da postavite link do sajta http://www.besplatne-slike.net. ) To bi bilo  
vrlo učtivo i lep je način da podržite moje napore na ovom sajtu.
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